

ERRATA 01 EDITAL PGCTA PARA INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2024 NO PROGRAMA DE MESTRADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS.

Onde se lê: 1.8 do edital diz: "Candidatos(as) que não residem em Recife poderão fazer as provas escritas na sua cidade, desde que entrem em contato com algum programa de pós-graduação o qual ficará responsável por aplicar a prova e enviar para a comissão de seleção do PGCTA. Nesses casos, o(a) candidato (a) deverá indicar na ficha de inscrição o nome do programa de pós graduação e o nome do responsável pela aplicação da prova."

Leia-se: 1.8- Candidatos(as) que não residem na Região Metropolitana do Recife poderão fazer a Apresentação de artigo científico e argüição oral – Etapa eliminatória - na sua cidade, através da Plataforma Google Meet. Bastando para isso, identificar na ficha de inscrição a localidade no momento da prova e se pretende fazer on line ou estar presente no PGCTA.